



Khadaffy:

AMENAZAS SOBRE PAISES EUROPEOS

(Detalles en la Página 12)

Vaticano Critica la Política Sandinista

CIUDAD DEL VATICANO, 13 de julio (EFE).— La opinión pública mundial se arriesga a no ser informada de manera objetiva sobre la vida de la Iglesia en Nicaragua, según afirma el diario pontificio "L'Osservatore Romano".

El rotativo vaticano, en el número publicado hoy, se refiere explícitamente a "intervenciones desafortunadas que intentan distraer la opinión pública mundial del hecho crucial de la cuestión".

"Se intenta reducir todo a una dimensión política desvalorizando lo fundamental, que es esencialmente eclesial y pastoral", afirma "L'Osservatore Ro-

mano". Comenta, además, que dicha tendencia "se va desarrollando a través de una orquestada trama de calumnias que, tienden a deshonrar y desacreditar en el corazón de los fieles a los obispos y sacerdotes que no están dispuestos a sucumbir ante el régimen.

"L'Osservatore Romano" considera que una parte del régimen sandinista quiere "destruir la credibilidad de los pastores para poder más fácilmente instrumentalizar al pueblo y debilitar la fuerza moral de los obispos, a fin de que ellos no sean considerados un punto de referencia y orientación seguro".

El diario recuerda todos los hechos padecidos por la Iglesia de Nicaragua en los últimos meses, como las expulsiones del vicepresidente de la Conferencia Episcopal Nicaragüense, monseñor Pablo Antonio Vega y del portavoz de la diócesis de Managua, monseñor Bismarck Carballo, así como de 16 sacerdotes y dos religiosas.

También cita "la censura sobre los documentos de la Santa Sede y de la Conferencia Episcopal, el cierre de "Radio Católica". Las amenazas sistemáticas a sacerdotes, religiosos y laicos comprometidos en el

—Favor pase a la página 33.



ESCOLARES EN PELIGRO.— Centenas de estudiantes de cuatro escuelas cercanas al Gimnasio de Santa Tecla corren peligro de ser arrollados por los buses urbanos e interdepartamentales cuyas "paradas" han sido reubicadas por orden de la Alcaldía Municipal que, imitando al de San Salvador, pretendió su propio proyecto de remodelación urbana. "Una cosa buena no pueden imitar", dijo un comerciante afectado.

PREOCUPA INFILTRACION COMUNISTA.— La infiltración comunista en Centroamérica preocupa a las juventudes conservadoras de Guatemala, Honduras y El Salvador, fue externado en el "Primer Congreso Centroamericano de Juventudes Conservadoras", realizado en esta capital el sábado pasado. Izq. a derecha: Maralú Vega, Rafael Alfaro, Dr. Jorge Luis Villacorta, del MLN de Guatemala; doña Luisa Pineda de Alfaro, del COENA, y Patricia Mejía, de la Juventud Republicana Nacionalista. (Detalles en Pág. 11)

